Задания по географии  за 19 января 2021 года.
6 класс ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА
Решение задач на определение высоты местности по разности атмосферного давления, расчет температуры воздуха в зависимости от высоты местности.
Расчет температуры воздуха в зависимости от высоты местности
 В таблице жирным шрифтом  указан пример  того, как  выполнять  задания. Задания под буквами выполняются самостоятельно. Параграф в учебнике 37.
	1
	  Определите среднюю суточную температуру по таким данным: в 7ч - -3º, в 13 ч - +5º, в 19ч - -2º.
	(-3+5-2) : 3 = 0

	1-а
	Определите среднюю суточную температуру по таким данным: в 7ч - +3º, в 13 ч - 0º, в 19ч - -12º.

	1-б
	Определите среднюю суточную температуру по таким данным: в 7ч - -20º, в 13 ч - -14º, в 19ч - -11º.

	1-в
	Определите среднюю суточную температуру по таким данным: в 7ч - -1º, в 13 ч - +4º, в 19ч - +6º.

	2
	Определение амплитуды колебания температуры.
T1 = 5º; Т2 = -12 º
	А=5ºC +(-12 ºC) = 17 ºC

	2-а
	Определение амплитуды колебания температуры.

Т 1 = -11 º; Т2 = -18 º

	2-б
	Определение амплитуды колебания температуры

Т 1 = 7 º; Т2 = 23 º

	2-в
	Определение амплитуды колебания температуры

Т 1 = 3 º; Т2 = 6 º

	3
	На какую высоту поднялся самолет, если за его бортом температура -30°, а у поверхности Земли +12°?
	1) 12+ (-30) = 42 
2) 42 : 6 = 7 км Ответ: 7 км

	3-а
	Какова высота горы, если у ее подножия температура +26°, а на вершине -10°?

	3-б
	Определите высоту горы, если температура воздуха у подножья +24º, а на вершине 0º.

	3-в
	У поверхности +12º. На сколько нужно подняться, чтобы температура опустилась до 0º?

	4
	Чему равна температура воздуха на вершине горы высотой 1500 м, если у ее подножия она +20º?
	9º

	4-а
	Какова температура воздуха за бортом самолета, летящего на высоте 10 500 м, если температура воздуха у земной поверхности +20°?


	4-б
	Какова температура воздуха на Памире, если в июле у подножия она составляет +36°? Высота Памира 6 км.

	4-в
	Будет ли покрыта снегом вершина горы высотой 3000 м, если среднегодовая температура ее подножья +20°?

	5
	На высоте 8 км температура равна -18°. Какова в это время температура у поверхности?
	30º

	5-а
	Какая температура будет на поверхности Земли, если за бортом самолёта, летящего на высоте 10 500 м температура равна -51°?

	5-б
	Если на высоте 3 500 м температура -15°, то какая температура у поверхности Земли?

	5-в
	За бортом авиалайнера, который летит на высоте 9 000 м температура воздуха -60º. Какая температура наблюдается у поверхности Земли?


8а, 8б  класс

Практическое задание №1 по теме: «Крупные формы рельефа России». 
Параграф 22 и 23 + физическая карта России.
Вершина этого горного массива имеет географические координаты: 49°30′ с. ш. 59°30′ в. д..
Используя карты  в атласе или учебнике , определите:

1.Название горной вершины;

2.Название горной системы, в которой располагается вершина;

3.Тектоническую структуру, которая расположена в основании данной горной страны;

4.Возраст горных пород, слагающих горную систему;

5.Опасные природные явления, которые могут происходить на данной территории;

6.Степень благоприятности природных условий данной территории для проживания;

7.Название субъекта РФ, на территории которого располагается данная горная система, а также название его столицы (административного центра).

        9 класс  Письменно в тетради при помощи параграфа 20 в учебнике отвечаем на вопросы по теме.

ИНФРАСТРУКТУРНЫЙ КОМПЛЕКС

1. Это комплекс отраслей, предоставляющих ….

2. Состав комплекса: две группы отраслей: а)….,             Б)……

3.    Группа, включающая все виды транспорта и связи, называется…..

4. Группа отраслей, включающая образование, здравоохранение, управление,  ЖКХ - называется….

5. По каким признакам объединяются все услуги….

6. Доля инфраструктурного  комплекса в ВВП России по сравнению с  развитыми странами …( ниже, выше, одинаковы)

       7. Транспортная система  – это…

     8.  Населённый пункт, в котором сходятся несколько видов транспорта - это……
    9. Грузооборот - это…   



   10.Пассажирооборот- это…

     11.Как называется понятие, если количество пассажиров умножали на дальность перевозок….

	  
	11 класс Тема «Зарубежная Азия»     Итоговый      тест
1.Установите соответствие между страной и буквой, которой она обозначена на фрагменте карты Азии.

[image: image1.png]



1) 
Афганистан

2) 
Пакистан

3) 
Мьянма

  

СТРАНА
 

БУКВА
   

А) 
А

Б) 
Б

В) 
В

Г) 
Г

2.Какая из перечисленных стран по форме правления является монархией?

  

 1) 
Япония

  

 2) 
Китай

  

 3) 
Турция

  

 4) 
Казахстан

3.Установите соответствие между страной и ее столицей.

СТРАНА                                                                                                                  СТОЛИЦА
 

1) 
Вьетнам

2) 
Турция

3) 
Ирак

   

А) 
Анкара

Б) 
Багдад

В) 
Ханой

Г) 
Пномпень



	4.Для на​се​ле​ния Индии ха​рак​тер​но пре​об​ла​да​ние

 

1) му​суль​ман в ре​ли​ги​оз​ном со​ста​ве

2) лиц по​жи​ло​го воз​рас​та в воз​раст​ной струк​ту​ре

3) за​ня​то​сти на​се​ле​ния в сель​ском хо​зяй​стве

4) жен​щин в по​ло​вом со​ста​ве



	5.Для Китая характерно

	 1) 
преобладание в структуре энергетики гидроэлектростанций (ГЭС)

  

 2) 
расположение главных промышленных центров на востоке страны

  

 3) 
один из самых высоких уровней урбанизации в мире

  

 4) 
преобладание в экспорте угля и железной руды



	6.Концентрация  чёрной  металлургии  в  портовых  районах  Японии  объясняется

	  

 1) 
близостью  источников  сырья

  

 2) 
водоёмкостью  призводственного  процесса

  

 3) 
зависимостью  отрасли  от  импорта  сырья

  

 4) 
освоением  морских  месторождений




7.Определите страну по ее краткому описанию.

Эта страна-архипелаг по форме правления является конституционной монархией. Однородное по национальному составу население этой страны отличается большой численностью: она входит в первую десятку крупнейших по численности населения стран мира. Страна обладает очень крупным и самым современным морским торговым флотом, так как 9/10 используемого сырья и топлива импортируется. 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	8.В какой из перечисленных стран черная металлургия развивается на базе привозного сырья и топлива?

	  

 1) 
Китай

  

 2) 
Япония

  

 3) 
Австралия

  

 4) 
Индия



	9.Мировой лидер по выращиванию риса –

	  

 1) 
Китай

  

 2) 
Япония

  

 3) 
Вьетнам

  

 4) 
Бангладеш



	10.Какая страна является членом ОПЕК? 

	  

 1) 
Кувейт 

  

 2) 
Турция 

  

 3) 
Китай

  

 4) 
Монголия 



	11.Производство хлопчатобумажных тканей является отраслью специализации

	  

 1) 
Афганистана

  

 2) 
Индии

  

 3) 
Израиля

  

 4) 
Сирии



	12.Какая из перечисленных стран входит в состав АСЕАН?

	  

 1) 
Китай

  

 2) 
Таиланд

  

 3) 
Пакистан

  

 4) 
Бангладеш



	

	

	

	


	13.Какая из перечисленных стран является крупным мировым производителем хлопка-волокна?

	  

 1) 
Армения 

  

 2) 
Грузия

  

 3) 
Бутан

  

 4) 
Узбекистан




	14.Какая страна мира является крупнейшим в мире производителем угля?

	  

 1) 
Китай

  

 2) 
Корея

  

 3) 
Саудовская Аравия

  

 4) 
Индия



	15.Производство натурального каучука является отраслью международной специализации

	


1.Армении       2.Индонезии      3.Турции   4.Афганистана

16 Объясните, почему на северо-востоке Индии получила развитие черная металлургия. Назовите две природно-ресурсные особенности.

